



## ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.08.2021

№ 489

Про відзначення Дня Державного Прапора України  
та 30-ї річниці незалежності України  
у Деснянському районі міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про захист населення від інфекційних хвороб», указів Президента України від 23 серпня 2004 року № 987/2004 «Про День Державного Прапора України», від 21 жовтня 2020 року № 459/2020 «Про відзначення 30-ї річниці незалежності України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 583-р «Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 30-ї річниці незалежності України», постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з метою організації в Деснянському районі міста Києва святкування Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України:

1. Затвердити Програму заходів з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України у Деснянському районі міста Києва, що додається.
2. Затвердити План заходів з підготовки та відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України у Деснянському районі міста Києва, що додається.

3. Управлінню культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації розробити та затвердити Кошторис витрат на організацію та проведення загальнорайонних заходів з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України у Деснянському районі міста Києва.

4. Фінансовому управлінню Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити замовлення коштів в Департаменті фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в межах кошторисних призначень.

5. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації перерахувати коши на рахунок Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Управлінню культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації підготувати звіти про використання виділених коштів та надати до відділу бухгалтерського обліку та звітності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації протягом одного місяця після отримання коштів.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника, заступників голови та керівника апарату Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.

Голова



Дмитро РАТНІКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
від 13 серпня 2021 року № 489

ПРОГРАМА

заходів з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України  
та 30-ї річниці незалежності України у Деснянському районі міста Києва

Дні інформування населення, трудових колективів підприємств, установ та  
організацій району, присвячений 30-й річниці незалежності України  
16-20 серпня

Урочистий мітинг поруч з адміністративною будівлею Деснянської  
районної в місті Києві державної адміністрації (далі – Деснянська  
райдержадміністрація) (просп. Володимира Маяковського, 29) з нагоди Дня  
Державного Прапора України:

церемонія урочистого підняття Державного Прапора України поруч з  
адміністративною будівлею Деснянської райдержадміністрації;

урочисте вручення паспортів громадянина України юнакам і дівчатам, які  
проживають у Деснянському районі та досягли значних успіхів у навчанні,  
спорті, мистецтві;

нагородження відзнаками мешканців району, представників інститутів  
громадянського суспільства, державних службовців з нагоди свята та за  
сумлінну працю, високі професійні досягнення

23 серпня (08:45)

Легкоатлетичний забіг та велопробіг з Державним Прапором України.  
Початок старту від просп. Володимира Маяковського, 85 (супермаркет «Billa»),  
місце фінішу – просп. Володимира Маяковського, 29 (Деснянська  
райдержадміністрація)

23 серпня (09:20-09:40)

Урочисте покладання квітів до пам'ятного знаку «На честь борців за  
свободу та незалежність України» (на розі вул. Оноре де Бальзака та просп.  
Романа Шухевича) за участю керівництва Деснянської райдержадміністрації,  
установ та організацій району, представників громадської організації «Київська  
міська спілка ветеранів АТО Деснянського району», інститутів громадянського

суспільства, що здійснюють свою діяльність на території Деснянського району, мешканців району

23 серпня (10:00)

Фестиваль національних культур «Етнічний віночок», «Ми різні, але ми єдині. Ми діти твої, Україно!» на площі поруч з адміністративною будівлею Деснянської райдержадміністрації:

виставка предметів мистецтва, побуту, одягу різних національностей;  
 майстер-класи бойових мистецтв, національного прикладного мистецтва, каліграфії, розпису на тілі, аквагрим;  
 дитячі ігрові зони;  
 фотозони;  
 конкурси та рухливі розваги, розіграші подарунків та призів;  
 встановлення Рекорду України;  
 концерт творчих колективів різних національностей

23 серпня (15:00-19:00)

Святкова дискотека у парку «Молодіжний» до Дня незалежності України

24 серпня (16:00-22:00)

Сімейний фестиваль «Family Fest» у парку Кіото

28 серпня

Спортивні заходи:

відкритий турнір Деснянського району з футболу «Кубок Незалежності» серед дитячих та дворових команд до Дня незалежності України

21-22 серпня

кубок Деснянського району м. Києва до Дня незалежності України зі спортивної ловлі риби на фідер

22 серпня

товариський матч з футболу між командами Деснянського району та Броварською районною державною адміністрацією

24 серпня

відкрита першість з боротьби Кураш до Дня незалежності України

28 серпня

Комплекс культурно-мистецьких заходів у публічних бібліотеках та закладах культури Деснянського району:

урочисте відкриття експозиції «Сила козацька в наших душах»;

19.08.2021 (16:00)

Муніципальна Галерея мистецтв при  
Центральній районній бібліотеці  
ім. П.А Загребельного

«Цвітуть, неначе квіти волі, знамена жовто-голубі» – комплекс заходів до  
Дня незалежності України за окремим планом роботи бібліотек ЦБС;

01-30 серпня

Централізована бібліотечна система

виставка-панорама «Співуча й вродлива під сонячним небом – моя  
Україна!»;

01-30 серпня

Центральна районна бібліотека  
ім. П.А Загребельного

літературно-мистецький челендж «Під прапором небесно-пшеничним»»;

10-23 серпня

Бібліотека ім. Гагаріна для дітей

інтерактивна подорож «Це моя Україна!»;

01-30 серпня

Центральна районна бібліотека  
ім. П.А Загребельного

віртуальна виставка «З Днем народження, Україно!»;

01-30 серпня

Центральна районна бібліотека  
ім. П.А Загребельного

виставка-інсталяція «Незалежній Україні – слава нині і повік!»;

01-30 серпня

Бібліотека ім. В. Кучера

онлайн привітання «Гордість моя – Україна»;

21 серпня

Бібліотека ім. Олійника

історичний медіа перегляд «Незалежна і єдина – будь навіки Україна»

17-31 серпня

Бібліотека № 151

виставка-свято «З Днем Незалежності країну вітаємо! Добробуту й миру щиро бажаємо!»;

17-31 серпня  
Бібліотека № 1

патріотична виставка «Україна у просторі й часі»;

16-31 серпня  
Бібліотека № 115 для дітей

інформаційний коктейль «Миті історії української незалежності»;

23 серпня  
Бібліотека № 115 для дітей

виставка-вітання «Україно моя, в день народження шану приймай!»;

17-31 серпня  
Бібліотека № 119 для дітей

майстер-клас «Стильна Незалежність»;

23 серпня  
Бібліотека ім. Гагаріна для дітей

Комплекс заходів у закладах освіти Деснянського району:

Флешмоб до Дня незалежності України «Моя країна – Україна»;  
23 серпня

виставка дитячих творчих робіт «Україна – це ми!» у виставковому залі ЦДЮТ;

серпень-вересень 2021 року

бесіди, виховні години, тематичні конференції, круглі столи присвячені поширенню знань про події та персоналії багатовікової історії українського державотворення, вихованню поваги до державних символів України;

вересень-грудень

районний фестиваль відеороликів «Мальовничими стежками незалежної країни»

протягом року

Керівник апарату



Ольга МАШКІВСЬКА



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

від 13 серпня 2021 року № 479

План заходів  
з підготовки та відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України  
у Деснянському районі міста Києва

№ п/п	Зміст заходів	Відповідальні	Термін виконання
1.	Дні інформування населення, трудових колективів підприємств, установ та організацій району, присвячений 30-й річниці незалежності України	Керівники структурних підрозділів Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, підприємств, установ та організацій віднесених до сфери її управління	16-20 серпня 2021 року
2.	Забезпечення благоустрою об'єктів культурної спадщини, пам'ятників і пам'ятних місць з нагоди Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України, забезпечення роботи комунальних служб	Управління благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ адміністративно-господарського забезпечення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва», комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Деснянського району» міста Києва,	до 21 серпня 2021 року

		комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва	монтаж – 19 серпня 2021 року до 17:00, демонтаж – 27 серпня 2021 року
3.	Забезпечення монтажу та демонтажу банерів святкової тематики на центральному вході адміністративної будівлі Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	Відділ адміністративно-господарського забезпечення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва	
4.	Оновлення Державних Прапорів України. Встановлення Державного Прапора України на будівлях адміністративних установ, організацій та підприємств Деснянського району міста Києва	Відділ адміністративно-господарського забезпечення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ охорони здоров'я Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління благоустрою та підприємництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації,	19 серпня 2021 року



	<p>Управління (Центр) надання адміністративних послуг Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Служба у справах дітей та сім'ї Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Центр у справах сім'ї та жінок Деснянського району міста Києва, Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей та молоді з особливими потребами Деснянського району міста Києва, Деснянський районний у м. Києві центр соціальних служб, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва», комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Деснянського району» міста Києва, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва комунальне підприємство «Зеніт» Деснянського району м. Києва, комунальне підприємство «Вагутінськінвестбуд» Деснянського району м. Києва</p>

5.	Підготовка сценарію проведення урочистого мітингу	Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	до 19 серпня 2021 року
6.	Звернення до релігійних організацій Деснянського району з пропозицією щодо проведення молитви за Україну та український народ	Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	до 21 серпня 2021 року
7.	Забезпечення монтажу та демонтажу костюмів на центральному вході адміністративної будівлі Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	Відділ адміністративно-господарського забезпечення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району м. Києва	монтаж – 23 серпня 2021 року до 08:00, демонтаж – 23 серпня 2021 року до 22:00
8.	Відпрацювання процедури підняття Державного Прапора України	Відділ адміністративно-господарського забезпечення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, сектор з питань мобілізаційної роботи Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Деснянський районний в місті Києві військовий комісаріат (за згодою) Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО Деснянського району» (за згодою)	23 серпня 2021 року, 08:00
9.	Підключення та перевірка звукопідсилюючої апаратури	Відділ адміністративно-господарського забезпечення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	23 серпня 2021 року 08:00
10.	Забезпечення роботи звукорежисера, ведучої під час проведення загальнорайонних заходів	Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	23 серпня 2021 року

11.	Забезпечення квітковою продукцією під час проведення загальнорайонних заходів	Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, організаційний відділ Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	23 серпня 2021 року
12.	Забезпечення проведення урочистого мітингу поруч з адміністративною будівлею Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (просп. Володимира Маяковського, 29) з нагоди Дня Державного Прапора України	Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ адміністративно-господарського забезпечення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ управління персоналом Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, сектор з питань мобілізаційної роботи Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, організаційний відділ Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Деснянський районний в місті Києві військовий комісаріат (за згодою) Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО Деснянського району» (за згодою)	23 серпня 2021 року 08:45
13.	Легкоатлетичний забіг та велопробіг з Державним Прапором України. Початок старту від просп. Володимира Маяковського, 85 (супермаркет	Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації,	23 серпня 2021 року

	<p>«Villa»), місце фінішу – просп. Володимира Маяковського, 29 (Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація)</p>	<p>Деснянський районний у місті Києві Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Благодійний фонд «Незалежна країна» (за згодою), Громадська організація «Світ без залежності» (за згодою)</p>	<p>09:20-09:40</p>
14.	<p>Урочисте покладання квітів до пам'ятного знаку «На честь борців за свободу та незалежність України» (на розі вул. Оноре де Бальзака та просп. Романа Шухевича) за участю керівництва Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, установ та організацій району, представників громадської організації «Київська міська спілка ветеранів АТО Деснянського району», інститутів громадянського суспільства, що здійснюють свою діяльність на території Деснянського району, мешканців району</p>	<p>Відділ з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадянськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, організаційний відділ Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>23 серпня 2021 року 10:00</p>
15.	<p>Фестиваль національних культур «Етнічний віночок» «Ми різні, але ми єдині. Ми діти твої, Україно!» на площі поруч з адміністративною будівлею Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>виставка предметів мистецтва, побуту, одягу різних національностей;</li> <li>майстер-класи бойових мистецтв, національного прикладного мистецтва, каліграфії, розпису на тілі, аквагрим, фотозони;</li> <li>дитячі ігрові зони;</li> <li>конкурси та рухливі розваги, розіграші подарунків та призів;</li> <li>встановлення Рекорду України;</li> <li>концерт творчих колективів різних національностей</li> </ul>	<p>Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>23 серпня 2021 року 15:00-19:00</p>

16.	Святкова дискотека у парку «Молодіжний» до Дня незалежності України	Деснянський районний у м. Києві центр соціальних служб	24 серпня 2021 року 16:00-22:00
17.	Забезпечення охорони громадського порядку та дотримання вимог безпеки дорожнього руху у місцях проведення заходів	Відділ з питань цивільного захисту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління поліції Деснянського району ГУ Національної поліції в місті Києві (за згодою), Комунальне підприємство «Муніципальна охорона» (за згодою)	23-24 серпня 2021 року
18.	Забезпечення участі громадськості у загальнорайонних заходах	Організаційний відділ Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	23-24 серпня 2021 року
19.	Встановлення додаткових контейнерів для побутового сміття та урн на час проведення загальнорайонних заходів	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Деснянського району міста Києва	23-24 серпня 2021 року
20.	Спортивні заходи: відкритий турнір Деснянського району з футболу «Кубок Незалежності» серед дитячих та дорослих команд до Дня незалежності України; кубок Деснянського району м. Києва до Дня незалежності України зі спортивної ловлі риби на фідер ;	Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	21-22 серпня  22 серпня 24 серпня



	<p>товариський матч з футболу між командами Деснянського району та Броварського районною державною адміністрацією</p> <p>відкрита першість з боротьби Кураш до Дня незалежності України</p>		28 серпня
21.	<p>Проведення у загальноосвітніх навчальних закладах заходів інформаційного, просвітницького та виховного характеру:</p> <p>Флешмоб до Дня незалежності України «Моя країна – Україна»;</p> <p>виставка дитячих творчих робіт «Україна – це ми!» у виставковому залі Центру дитячої та юнацької творчості Деснянського району міста Києва;</p> <p>бесіди, виховні години, тематичні конференції, круглі столи присвячені поширенню знань про події та персоналії багатовікової історії українського державотворення, вихованню поваги до державних символів України;</p> <p>районний фестиваль відеороликів «Мальовничими стежками незалежної країни»</p>	<p>Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>23 серпня 2021 року протягом навчального року</p>
22.	<p>Проведення комплексу заходів у публічних бібліотеках Централізованої бібліотечної системи та закладах культури Деснянського району:</p> <p>урочисте відкриття експозиції «Сила козацька в наших душах» Муніципальна Галерея мистецтв при Центральній районній бібліотеці ім. П.А Загребельного;</p> <p>виставки, тематичні добірки, патріотичні хвилинки тощо «Цвітуть, неначе квіти волі, знамена жовто-голубі» – до дня Державного прапора України (Централізована бібліотечна система);</p>	<p>Управління культури Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>01-31 серпня 2021 року</p> <p>19 серпня 2021 року 16:00</p>



	<p>«Вишита колоссям і калиною, звешся величаво – Україною» – Комплекс заходів до Дня незалежності за окремим планом роботи бібліотек ЦБС (Централізована бібліотечна система);</p> <p>виставка-панорама «Співуча й вродлива під сонячним небом – моя Україна!» (Центральна районна бібліотека ім. П.А Загребельного);</p> <p>виставка-інсталяція, онлайн вітання «Незалежній Україні – слава нині і повік!» (Бібліотека ім. В. Кучера)</p> <p>онлайн привітання «Гордість моя – Україна» (Бібліотека ім. Олійника);</p>	
	<p>історичний медіа-перегляд «Незалежна і єдина – будь навки Україна» (Бібліотека № 151);</p> <p>виставка-свято «3 Днем Незалежності країну вітаємо! Добробуту й миру щиро бажаємо!» (Бібліотека № 1);</p> <p>патріотична виставка «Україна у просторі й часі» (Бібліотека № 115 для дітей);</p> <p>інформаційний коктейль «Миті історії української незалежності» (Бібліотека № 115 для дітей);</p> <p>виставка-вітання «Україно моя, в день народження шану приймай!» (Бібліотека № 119 для дітей);</p> <p>літературно-мистецький челендж «Під прапором небесно-пшеничним» (Бібліотека ім. Гагаріна для дітей);</p> <p>майстер-клас «Стильна Незалежність» (Бібліотека ім. Гагаріна для дітей)</p>	
23.	Сімейний фестиваль «Family Fest» у парку Кіото	<p>Центр у справах сім'ї та жінок Деснянського району міста Києва</p> <p>28 серпня 2021 року</p>

24. Розміщення на офіційному інтернет-порталі та у соціальній мережі facebook на сторінці Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації інформації про проведення заходів з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України	Відділ з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ інформаційних технологій Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	серпень 2021 року
---	--	-------------------

Керівник апарату

Ольга МАШКІВСЬКА

